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ESTRATTO DEL VERBALE N. 13  DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 29/06/2021 

DELIBERA N.4 

L’anno 2021, addi’ 29 del mese di Giugno, alle ore 17:04, si è riunito in modalità 

online con l’applicazione  meet di G-Suite, il Consiglio d’Istituto convocato con 

avviso nota prot. 4192 del 28/06/2021 , per discutere il seguente ordine del giorno: 

1. Omissis; 

2. Omissis; 

3. Omissis; 

4. PUNTO QUATTRO; 

5. Omissis. 

Sono presenti: 

 

1) Dirigente Scolastico dott.ssa ALFONSO Maria Teresa 

 

Componente Docenti: 

 

2) Prof.  Alfieri Dario 

3) Ins. Dragone Cristina 

4) Ins. Giannotti Angelina 

5) Ins. Liuzzi Anna Paola 

6) Ins.Casanova Tiziana 

7) Ins. Cito Giuseppina 
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Sono assenti i docenti: Marina Buccoliero, Gloria De Padova 

Componente ATA: 

 

8) DSGA Sig.ra Stranieri Maria Patrizia 

9) Assistente amm.va Sig. Antonucci Maria Addolorata 

 

Componente Genitori 

 

10) Sig.Barbuzzi Alessandro Presidente 

11) Sig. ra De Padova Immacolata Vicepresidente 

12) Sig. Bianchini Emanuele Consigliere 

13) Sig.ra Chiarelli Clelia Consigliere 

14) Sig. Deciuceis Emilio Consigliere  

15) Sig. Franco Angelo 

16) Sig.  Monopoli Angelo. 

 

PUNTO QUATTRO 

Si passa al successivo punto all’ordine del giorno, il DS prende la parola per 

presentare lo stato delle iscrizioni. La stessa precisa che si formeranno 5 classi prime, 

3 normali, una di spagnolo e 2 di francese, e due classi digitali, una di spagnolo e una 

di francese. Nella situazione attuale ci sono degli scompensi con classi con numeri 

alti di iscritti ovvero, nello spagnolo normale con 4 alunni in più nel francese digitale 

con 10 alunni in più ( si precisa che l’alunno ipovedente ha diritto a rimanere nel 

digitale). 

Il signor Franco avanza una proposta elencando una serie di criteri su cui si potrebbe 

discutere evitando il ricorso al sorteggio. Il DS propone invece di provare a formare 

una terza classe digitale accogliendo eventuali cambi dal normale al digitale pur 

esprimendo titubanze per le numerose cattedre scoperte, soprattutto di lettere, ciò per 

non deludere gli stessi bambini. Dopo un confronto di opinioni con interventi a 

supporto del tentativo di individuare eventuali passaggi dalle classi normali al 

digitale, interviene la sig.ra Antonucci che chiede di soddisfare il punto all’ordine del 
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giorno con la definizione di criteri che eviterebbero una nuova riunione di consiglio 

nel caso in cui non si trovassero i bambini disponibili e indica nel sorteggio la 

soluzione più equa. Ne segue un ulteriore confronto tra i consiglieri e si perviene alla 

conclusione di votare tra le seguenti proposte: 

• effettuare un sorteggio su entrambe le classi digitali; 

• effettuare il sorteggio nella sola classe digitale di francese; 

• seguire criteri; 

• non individuare i criteri ma aspettare la prossima settimana tentando la 

formazione della terza classe. 

A maggioranza si vota per l’ultima proposta e si rinvia alla prossima seduta da tenersi 

entro una settimana la votazione tra i criteri restanti relativi al sorteggio nelle due 

modalità e ai criteri. 

Su richiesta della sig.ra  Chiarelli si precisa che l’eventuale sorteggio sarà effettuato 

durante la seduta del consiglio. 

Il DS propone la chiusura del punto all’o.d.g. e chiede di aspettare martedì prossimo 

per la convocazione del consiglio monotematico nel caso in cui non si dovessero 

raggiungere i numeri per la terza classe e si precisa che, nel caso in cui dovessero 

pervenire le richieste, si prenderanno in considerazione in ordine di tempo le prime 

otto richieste. 

 

Alle ore 19:50, terminato l’esame dei punti all’ o.d.g., il Presidente  dichiara sciolta la 

seduta. 

 

 

Il Segretario del Consiglio d’Istituto                         Il Presidente del Consiglio d’Istituto 

       Ins. Liuzzi Anna Paola                                                       Sig. Barbuzzi Alessandro 
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